
Name ______________________ klass____

37 - 3 + 4= 41

Beräkna!

29 - 3 + 6 =

58 - 7 + 1 =

99 - 8 + 2 =

 

7,9 · 10 = 79

7,9 · 100 = 790

Beräkna!

5,6 · 10 =

5,6 · 100 =

4,7 · 1 000 000=

8,5476 · 1 000 000=

 

åtta ental och femton tusendelar

H T E , 1/10 1/100 1/1000
  8 , 0 1 5

Skriv med s i f fror i  decimal  form:

fem ental och nio tiondelar =

femtiotvå hundradelar=

sjutton tusendelar=
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79,3 + 8 - 50,2 = 37,1

Beräkna!

85,4 + 134 - 0,9 =

746 - 0,6 + 312,13 =

 

Skriv en berättelse  om följande tal:

180 · 15 - 1193 = 1507

 

Min berättelse

Lösnummer av Borås Tidning kostar 15 kr.

Jag köper tidningen nästan varje dag under
sex månader dvs 180 gånger.

Det kostar 1193 kr att prenumera på
tidningen under ett halvår.

Hur mycket billigare blir det för mig att
prenumerar på tidningen i stället för att
köpa lösnummer?

Svar: Det kommer att bli 1507kr billigre!

 

© Alison Lind 2008
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